

Studentski zbor Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Ivana Lučića 3

10000 Zagreb

U Zagrebu, 16. studenog 2021.

Zapisnik II. sjednice Studentskog zbora Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

koja se održala 16. studenog 2021. s početkom u 20 sati u prostoriji A101.

Prisutni: Josip Majsec, Dario Pavičić, Antun Kiseljak, Aurora Rakić, Karlo Jurak, Karlo Držaić, Buga Klara Blanuša, Antun Dulibić, Rea Kurtović, Mirela Dakić, Denis Vlašiček

Odsutni: Norma Trkovnik, Leonard Leinert, Luka Mayer

Gosti: Šime Žgela, Martin Mihalić, Laura Barić, Ana Marija Nogolica, Mara Matijević, Alen Mikulandra, Rafaela Magdić, Matea Maleš, Dinko Zanzi, Andrea Tomašević, Ana Pehar, Lidia Stanojević-Grčar, Helena Lučić, Vanessa Samik, Jakov Kalajžić, Ilija Krajinović, Sara Barnjak, Kaja Javorić, Domagoj Lipnjak, Branimir Guć, Martin Ivančić, Lana Štefanko, Mihael Podnar, Filip Stjepanović, Veronika Štefanko, Maja Pečar, Domagoj Škalec, Ivan Nedoklan, Leon Čevanić, Juraj Matej Kovač, Prakash Taksin, Lucija Viduka, Ema Sladović, Jurja Johman, Sabrina Nikolina Boj, Lina Mišak, Ivana Zambarlin, Stjepan Bajić, Josephine Ida Zec, Marija Mrnjavac, Tvrtko Balić, Petra Jelinčić, Matea Antunović, Filip Kučeković, Luka Vrljić, Ines Bačan, Kristina Guteša

Predsjedavatelj: Josip Majsec

Zapisničar: Dario Pavičić

Predloženi dnevni red:

- 1. Obavijesti**
- 2. Imenovanje studentskih predstavnika za CZON**

3. **Imenovanje studentskih predstavnika za Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete**
4. **Stara/nova uprava**
5. **Projekti**
6. **Odluka o Covid-potvrdama**
7. **Razno**

Josip Majsec predlaže dnevni red.

Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Stjepan Bajić. Koji će nas stožer zaštititi od negativne energije u ovoj prostoriji?

1. Obavijesti

Izglasan novi dekan (Domagoj Tončinić, Odsjek za arheologiju)

Na sjednici Fakultetskog vijeća ovu srijedu bi trebala biti potvrđena odluka o izvanrednim rokovima od 29.11. do 3.12.

Profesori bi s obzirom na raniji zahtjev trebali dati 3 termina po ispitnom roku, što će se također istaknuti na idućoj sjednici Fakultetskog vijeća.

Nakon dva tjedna online nakon 29.11. nastava bi se trebala nastaviti uživo zbog reakreditacije studijskih programa na Fakultetu.

Dekan istaknuo da će se odluka o Covid-potvrdama revidirati idući tjedan.

2. Imenovanje studentskih predstavnika u Vijeću Centra za obrazovanje nastavnika

Stjepan Bajić. Ako ništa u vezi oblika održavanja nastave nije izvjesno, kako se onda zna da će se opet krenuti uživo zbog reakreditacije?

Kaja Javorić. Zašto se reakreditacija mora provoditi u ovim uvjetima? Što mi kao studenti možemo napraviti da se pomakne termin?

Josip Majsec. Ništa.

Buga Klara Blanuša. Reakreditaciju ne provodimo mi, nego uprava.

Josip Majsec. Komisija najavi dolazak i Fakultet tu ne može ništa.

Za studentske predstavnike u Vijeću CZON-a predlažu se Luka Vrljić i Buga Klara Blanuša.

Jednoglasno prihvaćeni.

3. Imenovanje studentskih predstavnika za Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete

Predlažu se Luka Mayer i Josip Majsec za preddiplomsku, Antun Kiseljak i Filip Kučeković za diplomsku te Karlo Jurak i Karlo Držaić za poslijediplomsku razinu.

Jednoglasno prihvaćeni.

4. Stara/nova uprava

Josip Majsec. Ova uprava će 3 i pol godine biti na čelu Fakulteta.

Lovro Turalija. Treba tražiti bolju komunikaciju oko tehničkih i drugih preduvjeta realiziranja upisa i bolju komunikaciju općenito.

Josip Majsec. Trebamo pokušati zatražiti odluku o vraćanju 15% nenastavnom osoblju.

5. Projekti

Josip Majsec. Treba se putem projektnog financiranja za studentske aktivnosti pokušati ostvariti dostupnost higijenskih uložaka na WC-ima i „zelenih otoka“ na Fakultetu.

Antun Kiseljak. Pomoću istih sredstava Zbor može organizirati razne radionice.

Veronika Štefanko. Apelirala bih na organiziranje više humanitarnih akcija.

Sabrina Boj. Kako se zove projekt reciklaže i čija je ideja? Zašto smatrate da je to u ovom trenutku relevantno?

Antun Kiseljak. Relevantno je zato što već dugo razmišljamo o tome i zato što smo to isplanirali.

Lovro Turalija. Inicijativa „Zeleni Filozofski“ je inicijator ove ideje.

Antun Dulibić. Ne moraju sve točke na Dnevnom redu biti jednako bitne. Čak i manje bitne stvari su značajne. Ne radi se o ili-ili situaciji.

Stjepan Bajić. Hoće li na projektu biti istaknuta važnost reciklaže maski bačenih u prirodu?
[pljesak]

Dario Pavičić. Molio bih da ljudi ustanu kad dobiju riječ.

Josip Majsec. Potrebno je studentima ukazati na postojanje Povjerenstva za suzbijanje seksualnog uznemiravanja putem obrazovnih sastanaka i sl.

Antun Dulibić. Potrebno je stvoriti klimu za prijavljivanje slučajeva seksualnog uznemiravanja.

Anonimno. Dekan Jurković je jednom prilikom izjavio da inicijativu „Nisam tražila“ ne shvaća ozbiljno i da prijave baca u smeće. Bio je pod utjecajem alkohola za vrijeme održavanja nastave.

Josip Majsec. Pričao sam s voditeljicom Povjerenstva; ona je rekla da se većina prijava razriješila na način na koji smo mi predložili. Situacija nije takva da se prijave zanemaruju.

Antun Dulibić. Neki slučajevi završili su i vrlo dramatično.

Josip Majsec. Ako ste čuli glasine o uznemiravanju, javite se kako bi se to moglo proslijediti Povjerenstvu. Radi se o stručnjacima.

Ines Bačan. Savjetovalište na Fakultetu je tu za studente te im se možete javiti na službeni mail.

Josip Majsec. U slučaju prijave dekana, konačnu odluku ne donosi on nego jedan od prodekana.

Antun Dulibić. Moguće je da se s prijavom ništa ne dogodi. Međutim, bez prijave se sigurno ništa neće dogoditi.

Aurora Rakić. Seksualno uznemiravanje ne ulazi u zastaru. Zašto policija nije uključena u proces prijavljivanja?

Josip Majsec. Zato što prijava seksualnog uznemiravanja Povjerenstvu nije kaznena prijava te trebamo imati privolu osobe koja podnosi prijavu.

6. Odluka o Covid-potvrdama

Josip Majsec. Odluka je takva da ona važi samo za ova 2 tjedna online nastave. Dekan nije definirao kako će biti poslije toga.

Aurora Rakić. Potrebno je pričati o logističkim problemima provedbe odluke o covid-potvrdama.

Filip Kučeković. Tko bi to trebao provoditi?

Josip Majsec. Tehnička služba.

Veronika Štefanko. Do 16h provjeravaju službe a od 16 portiri.

Kristina Guteša. Odluka je donesena jer se nije znalo što će Stožer reći pa je bilo zbog procesa prilagodbe prebacivanje na online. Trenutno ne znamo ništa i upravo zbog toga imamo online nastavu.

Alen Mikulandra. Ovo je izrazito mlohavo ponašanje od strane dekana, može li se nešto konkretizirati?

Josip Majsec. U samoj odluci ne piše puno toga što je potrebno znati.

Antun Dulibić. Bitno je naglasiti da se mi slažemo s vama. Trenutno se čini da se odluka ipak neće odnositi na studente.

Matea Maleš. Drago mi je da je prevladala prijateljska atmosfera. Odnose li se covid-potvrde na studente, mi to nećemo prihvatiti.

Sabrina Nikolina Boj. Pitala sam dekana kako tumači autonomiju Fakulteta u odnosu na Ustav i zakone. Rekao je da ne zna.

Leon Čevanić. Hoće li se promijeniti odluka koja je trenutno važeća?

Branimir Guć. Meni savjest ne dopušta da vadim dokument koji diskriminira moje kolege. [pljesak] Moramo si pomoći – ne možemo dopustiti podjelu i ograničavati pravo ulaska na Fakultet; nadam se da vidite potencijalni problem u tome. Meni se javilo između 5 i 10 kolegica s kroatistike koje ne mogu spavati jer se moraju cijepiti – nije rješenje reći ljudima da se podvrgnu državi. Apeliram na vas – ne dopustite da vaši kolege ostanu vani na cesti, molim vas.

Karlo Jurak. Ovo nema veze sa Stožerom. Uprava FFZG-a je trenutni stožer ovdje. Svima treba biti jasno tko je adresat ove odluke.

Šime Žgela. Borimo se za ukidanje Covid-potvrda. Gosp. Jurković zna čitati i pisati – za Ustav RH ne trebate biti pravni stručnjak. Ustav je najviši pravni akt – stožer, bilo nacionalni ili fakultetski, dužan se držati Ustava. Nacionalni stožer nije zakonodavno tijelo RH. Zakon mora

biti donesen u Saboru dvotrećinskom većinom. Ovo se odnosi na upravu Fakulteta. Pozivam dekana da pročita Ustav. Molim da se donositelji odluka na razini Fakulteta drže zakona. Po zakonu, covid-redar nema pravo znati moje zdravstveno stanje. Također, covid-redar nema pravo ni ograničavati ulazak u prostoriju Fakulteta. Ako se institucija ne drži Ustava, država je propala i dovest ćemo se u ogromne probleme. Molim dekana i cijelu upravu da se drže zakona RH i Ustava. Da li je dekan spreman sutra se potpisati da stoji iza toga? Mi ih možemo tužiti. Slobodno spomenite moje ime i prezime i pitajte ga na sjednici FV-a. [veliki pljesak i lupanje]

Josip Majsec. Ovo je adresirano dekanu, a ne Zboru.

Filip Kučeković. Nema senzibiliteta za ovaj problem na razini FV-a. Iza nas neće stati gotovo nitko. Stvar se može dogovoriti jedino na razini razgovora između SZ-a i uprave – pitanje je kako se postaviti u tom razgovoru. Ovisi o dekanu.

Aurora Rakić. Trebalo bi dati duži period za uvođenje covid-potvrda. Mora se postići kompromis, a ova uprava je tvrda. Moramo se dogovoriti i bilo bi super da svatko stvarno kaže što želi.

Branimir Guć. Želimo potpuno ukidanje covid-potvrda. Utvrđeno je da i cijepljeni i necijepljeni jednako šire zarazu. Ne možemo prihvatiti segregaciju studenata.

Leon Čevanić. Studenti i ovaj tjedan dolaze na Fakultet i imaju pravo koristiti ga.

Kaja Javorić. Arogancija jednog čovjeka ide tako daleko da odlučuje o 7200 studenata; na temelju čega je on uspio donijeti tu odluku?

Mikulandra. Možete li vi apelirati na ovo što prije i tražiti da možemo ući u knjižnicu?

Branimir Guć. Apelira da Zbor zastupa svoje studente što je bolje moguće.

Lina Mišak. Ne možemo se osloniti samo na testiranje – to se može ukinuti kao temelj za potvrdu.

Šime Žgela. Zalažemo se za slobodu izbora.

Ines Bačan. Studentski zbor može se zalagati za ukidanje potvrda na Fakultetu i pristup knjižnici.

Karlo Jurak. Slažemo se da je ovo sve u ustavnopravnom limbu i da je online nastava nepoželjna. Kada se govori o ustavnosti i zakonitosti, tu treba biti oprezan.

Šime Žgela. Tko je spreman preuzeti odgovornost?

Karlo Jurak. Ponavljamo se.

Juraj Matej Kovač. Mjere će se mijenjati. Odgovara li ovo stvarnosti na fakultetu? Imate li saznanja zašto se uvode potvrde ako se na fakultetu ne širi bolest?

Josip Majsec. Mi ćemo napraviti ono što vi očekujete od nas, prekoračili smo vrijeme.

Rafaela Magdić. Ne pristajem na testiranje; ako se drugi osjećaju ugroženo, ja sam u stanju sjediti odvojeno.

Lina Mišak. Što biste vi na našem mjestu?

Josip Majsec. Šaljite mail dekanu.

Mirela Dakić. Sjednica je inače otvorena, sve točke su izglasane. Ovo se neće nastaviti, ali ste se slobodni organizirati na bilo koji drugi način.

Alen Mikulandra. Možemo li biti sigurni da ćete zastupati naše argumente?

Rea Kurtović. Prenijet ćemo vaše argumente.

7. Razno

Lovro Turalija predlaže formiranje radne grupe za aktivaciju studenata – borba protiv apolitičnosti. Jednoglasno prihvaćeno.

Josip Majsec zaključuje sjednicu u 22:10.